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Närvarande:
Björn Hård av Segerstad 
Lena Olsson
Boel Carlsson
Johanna Hermansson
Maria Hess
Håkan Lind


Plats: Hemma hos Lena på Smygevägen.


1. Mötets öppnande
Med ett bestämt slag med körens ordförandeklubba, tillverkad av Pelle, öppnade Lena mötet.


2. Godkännande av dagordningen
Dagordningen godkändes.


3. Genomgång och justering av tidigare mötesprotokoll
Tidigare mötesprotokoll rekapitulerades och lades till handlingarna. 


4. Körens ekonomi
Boel gav en redogörelse för körens ekonomi. Tillgångarna uppgår för närvarande till 131 000 kr. Julkonserten gav 65 000 kr i biljettintäkter vilket medförde en vinst på 36 000 kr, vilket dock är 12 000 kr lägre än budgeterat. Lyckligtvis har några andra utgifter varit mindre än förväntat varför vi i stort sett håller budget. Den öppna körrepetitionen 2016-11-01 gav ett bidrag från kommunen på 2000 kr. 
Boel har hittills lyckats förhandla bort swish-avgiften på 1,50 kr per transaktion. Tyvärr har nya bankregler gjort att avgiften numera är obligatorisk. Boel har kontrollerat villkoren hos Länsförsäkringar, som tyvärr är desamma. Per år beräknas swish-avgifterna uppgå till 100-200 kr, vilket styrelsen anser är försvarbart med tanke på fördelarna med tjänsten. Vi kan dock uppmana körmedlemmarna att gärna betala medlemsavgifter, biljettintäkter osv direkt in på bankgirot.  


5. Utvärdering av höstterminens sista aktiviteter
Värvningsaktiviteten 2016-11-01 upplevdes positiv av kören och, var vårt intryck, även av de 11 deltagarna. I nuläget gav arrangemanget inte något medlemstillskott, men det kanske kan göra det på sikt.

Som vanligt är vi mycket nöjda med Rågårdsviks pensionat där körhelgen ägde rum 19-20/11. Repetitionerna gick över förväntan och festen var mycket trevlig.

Brödsjungningen på Klappdagarna 2016-11-26 avlöpte också väl, trots att vi, p.g.a. ett missförstånd, inte fick någon ljudanläggning. Den publik som stod närmast scenen vittnade dock om god hörbarhet. Tyvärr gick det inte att locka publiken att köpa biljetter till julkonserten. Vid liknande arrangemang i framtiden, kanske vi ska pröva att ha ett biljettförsäljningsbord utmärkt av den nya beachflaggan, som Håkan förtjänstfullt ordnat. 

Julkonserten lördagen den 3 december i Vänersborgs kyrka tillsammans med Marco Stella höll en högre musikalisk kvalitet än föregående års. Många i publiken uppskattade särskilt när körmedlemmarna var placerade ute i kyrkorummet. Att publiktillströmningen inte blev lika god som föregående år, bedöms i första hand ha att göra med det tidiga datumet. Julstämningen har inte riktigt infunnit sig i början av december. Dessutom konkurrerade konserten med andra arrangemang den dagen, såsom Julmarknaden i Arenan och tomtetåget i Brålanda. Håkan berättade om kyrkans egen julkonsert den 17 december som var mycket välbesökt och uppskattad. Vi får givetvis acceptera att kyrkans egna arrangemang prioriteras när det gäller attraktiva konsertdatum. 

Efter julkonserten följde julfest på Lagergrenska där vi överraskades av att det var ytterligare ett sällskap i huset. Vi fick sitta i den mindre lokalen som är ganska trång. Både Bettan och Boel har haft kontakt med Lagergrenska efteråt för att påpeka att vi inte är helt nöjda med arrangemanget. Detta har resulterat i en prisreduktion på 10%. Till nästa fest planerar styrelsen att ta in offerter med en kravspecifikation så att våra önskemål blir tillgodosedda.



6. Vårterminens aktiviteter
Datum för vårens kördag bestämdes till söndagen den 2 april. Genrepskonsert på hemmaplan blir 2, 9 eller 16 maj. 
Glädjande nog följer alla korister utom Anne, Björn B och Mats P med på körresan till Lich. Martin ska lämna besked under mars månad. Vi har stort behov av ytterligare en bas med på resan. Björn ska tillfråga Paul Nordholm.
Jörg har lagt ned ett fantastiskt arbete när det gäller planeringen. Resegruppen uppskattar att kostnaden per korist sannolikt blir max 7 000 kr. Styrelsen bedömer att körkassan kan subventionera med 2000 kr per korist, vilket skulle göra en egenavgift på 5000 kr. Det formella beslutet får dock tas när resegruppen lämnat slutgiltigt besked om kostnaden. Boel kollar med Anci när exakt flyget ska vara betalt. Styrelsen beslutade att körkassan kan betala den fakturan och att koristerna uppmanas att betala egenavgiften senast 31 mars. Björn ska göra en förfrågan till kommunen angående bidrag. Lokal pianist och slagverkare är vidtalade. Kollekten får i huvudsak gå till deras arvode. 

. 

7. Långsiktig planering
Diskussionerna handlade främst om konsert med gästartist hösten 2018. Artisten behöver dels vara ”publikdragare” och dels ha en repertoar som går att kombinera med kör. Förslag som framkom var Jill Johnson, Charlotte Perelli, Helén Sjöholm, bröderna Rongedahl, Jessica Andersson och Magnus Bäcklund, Henrik Dorsin. 

En dubbel julkonsert upplevs av många korister som stressig. Ett alternativ till julen 2017 är att ge en profan julkonsert i Huvudnässkolans aula under en helg och sen en enkel kyrkokonsert någon vardagskväll närmare julafton. En annan tanke är att ge en julkonsert i en landsortskyrka, t.ex. i Hunnebostrand där flera körmedlemmar har kontakter. 

Marco Stella spelar gärna in en julskiva tillsammans med kören. Styrelsen ställde sig positiv till att göra detta så småningom och att då åter ge en julkonsert tillsammans med Marco. 

När det gäller större körverk, är det länge sedan kören gjorde något sådant. Det kräver dock en ekonomisk satsning från körens sida eftersom vi får räkna med att gå back. Detta år använder vi pengarna till körresan varför vi åter får bygga upp ett kapital för att kunna finansiera ett större verk.

[bookmark: _GoBack]När det gäller företagsevent och brödsjungningar är det betydligt svårare att få jämfört med för 20 år sedan. Årets Vänersborgsgala är färdigplanerad. Håkan är med i styrelsen för Forum Vänersborg och har möjlighet att påminna om att Björnligan gärna ställer upp, t.ex. genom att sjunga i foajén.

8. Utvärdering av medlemskap i Sveriges körförbund
Björn har redovisat medlemsantalet i kören till Sveriges Körförbund, men vi har inte fått någon faktura ännu. Styrelsen beslutade att kören ska kvarstå som medlem i Sveriges körförbund under 2017 eftersom det är en kulturell aktivitet som gynnar körlivet i Sverige. Det finns en möjlighet att notåterbäringen blir högre än tidigare.


9. Övrigt från arbetsgrupperna
Inget specifikt att rapportera. 

10. Övriga frågor
Björn tog upp frågan om körfikats organisation. Nu när basarna är så få, blir det negativt för körarbetet var 4:e repetition då flera basar försvinner för att göra i ordning fika Björn föreslog i stället blandade fikagrupper med 4-5 personer i varje, förslagsvis 6 grupper. Styrelsen beslöt att pröva detta. Björn gör en lista. 




12. Nästa möte

Nästa styrelsemöte planeras till onsdagen den 1 mars kl 19.00 hemma hos Björn.


11. Mötets avslutande

Lena tackade och avslutade mötet.



Vid pennan:






Maria Hess								Lena Olsson
Mötessekreterare							Ordförande	
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