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Närvarande:
Björn Hård av Segerstad 
Lena Olsson
Boel Carlsson
Johanna Hermansson
Maria Hess
Jan Bylund 

Plats: Hemma hos Jan


1. Mötets öppnande

Ordförande Lena öppnade mötet.

2. Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

3. Genomgång och justering av tidigare mötesprotokoll

Tidigare mötesprotokoll rekapitulerades, justerades och lades till handlingarna. 

4. Vårterminens aktiviteter
Det blir en kördag lördagen den 16 april på musikskolan. Boel söker bidrag från Studiefrämjandet för Björns arvode för den dagen. 

Konsertdag blir tisdagen den 3 maj och tiden bestämdes till kl 20.00. Festsalen är bokad och biljettpriset fastställdes till 150 kr för vuxen och 50 kr för skolungdom. Antalet platser är ca 200. Henrik Mossbergs arvode blir ca 4000 kr, lokalhyra ca 1500 kr och PR beräknas innebära en utgift på ca 10 000 kr. En annons behöver komma ganska snart. Vi får be Håkan att ta fram ett affischförslag som signalerar att kören är uppdaterad i tiden. Konsertgruppen bestämmer klädsel som vanligt. Boel ordnar att Martin och Irina får fribiljetter.

Biljettförsäljning kommer att äga rum på Synoptik och inom kören. För att minimera tiden för biljettransaktioner under repetitionerna, ska körmedlemmarna i förväg via mail få ange hur många biljetter var och en vill ha, så att färdiga kuvert kan iordningställas. Styrelsen beslöt att den körmedlem som säljer flest biljetter ska premieras i form av två biobiljetter. Johanna ordnar detta. Vi kommer inte att något extra ljus eller ljud.

Det blir inte någon körfest i samband med konserten, men styrelsen diskuterade att vi efter konserten kunde gå ut och äta något lättare alternativt be Folkets hus att öppna baren och servera exempelvis kallskuret. Johanna ber Klubbmästeriet kontakta Folket hus.

[bookmark: _GoBack]Vid sista körövningen vore det också trevligt att avsluta med någon gemensam aktivitet, t ex att gå ut och äta. Johanna förmedlar även detta till Klubbmästeriet.

5. Höstterminens aktiviteter
Styrelsen diskuterade att göra en konsert i A-hallen med gästartister i oktober. En idé som funnits är en konsert med tema italienska schlagers tillsammans med Marco Stella, men omkostnaderna skulle bli betydande. Andra förslag till gästartister är komiker som också sjunger, t ex Johan Wester, Henrik Dorsin eller Per Andersson tillsammans med en sjungande artist som Jessica Andersson, Niklas Andersson eller bröderna Rongedal. Björn fortsätter att undersöka möjligheterna. Den tidigare körmedlemmen Eva Aronsson leder numera Forshaga kammarkör, som haft en konsert med filmmusik som tema, vilket också är tänkbart.

När det gäller julkonsert beslöt styrelsen att tacka nej till Anna-Lotta Larssons erbjudande om en gemensam julkonsert utan i stället åter planera en julkonsert tillsammans med Marco Stella efter förra årets på alla sätt positiva upplevelse.

6. Körens ekonomi. Fortsatt prioritering av inkomstskapande aktiviteter utifrån grupparbeten som genomfördes under körhelgen.

Boel föredrog Balansrapport samt Budget och utfall. Körens tillgångar uppgår för närvarande till 116 644 kr. Från Sveriges körförbund har kören fått ett bidrag på 1620 kr och från Vänersborgs kommun har utgått ett grundbidrag på 8000 kr plus att kören kan erhålla ytterligare 2000 kr om vi medverkar vid Kulturveckan som äger rum vecka 44. Det är inte är helt lätt att finna en lämplig form för detta, men en idé är att helt enkelt ha ett öppet körrep i Orkestersalen.

Vänersborgsgalan går av stapeln den 9 april. Björn har erbjudit att kören kan medverka, men inte fått någon respons från evenemangsgeneralen Lars Salonen. Däremot finns det möjlighet för enskilda körmedlemmar att gå dit för ett rabatterat pris (495 kr inklusive moms). Boel kommer att delta för en annan förenings räkning men ingen från styrelsen i övrigt. Vänersborgsgalan samlar in pengar för en evenemangs- fond varifrån man kan söka pengar för riskprojekt. Boel ska undersöka vilka kriterier som gäller för ansökan, som i så fall ska göras senast 31 mars. Förhoppningen är att körens planerade oktoberkonsert skulle kunna uppfylla dessa villkor.

Aqua Blå äger rum 3-6 juni. Ett förslag är att göra en repris på vårkonserten då. Björn har ännu ej kontaktat Stefan Leijon för vidare diskussion men kommer att göra detta.

Håkan har skickat ut flyers med reklam för kören till bland andra Folkets hus, hotellkedjan Choice, Visit Trollhättan Vänersborg, Scandic hotel och Swania. Styrelsen föreslog att reklamutskicket även skulle gå till Alberts och Ronnum. Det bör även finnas på hemsidan, gärna med ett filmavsnitt där kören medverkar.

Swish: Boel har förtjänstfullt fått banken att stryka transaktionskostnaden som uppgick till 1,50 kr. Det är en fördel för körmedlemmarna att ha möjlighet att betala med swish. 

7. Utvärdering av medlemskap i Sveriges körförbund
Huvudskälet till att kören varit medlem i Sveriges körförbund har varit att körförbundet betalat Stim-avgifterna. I och med att Stim sagt upp avtalet med Sveriges körförbund har förutsättningarna ändrats radikalt. Medlemskapet kostar 180 kr per körmedlem, vilket gör 6300 kr totalt. Återbäringen uppgår alltså till 1620 kr för 2015. Boel har tillskrivit Sveriges körförbund och fått en redogörelse för medlemsförmånerna men också ett beklagande av att återbäringen blivit lägre än beräknat pga att ett större antal körer än förväntat ansökt om återbäring. Körmedlemmarna får tidningen Körsång men Björnligan har i övrigt inte utnyttjat några erbjudanden från förbundet. Ett fortsatt medlemskap ter sig tveksamt men styrelsen beslöt att avvakta resultatet av Sveriges Körförbunds begäran om ökat statligt ekonomiskt stöd. Boel bevakar när vi behöver fatta beslut för att i så fall inte behöva betala kommande medlemsavgift.

8. Checklista inför konsert

Checklistan är reviderad. Maria skickar Björn den senaste upplagan så att den kan läggas upp på hemsidan, där också stadgarna bör finnas.

9. Inför årsmötet 2016

Vid nästa årsmöte ska en inspicient väljas i stället för materialförvaltare. Vid sista styrelsemötet före sommaren behöver styrelsen ta ställning till eventuella förslag till årsmötet.

10. Övrigt från arbetsgrupperna

Dokumentationsgruppen planerar någon form av Fotobok.

11. Övriga frågor

Styrelsen diskuterade värvning av nya körmedlemmar. Kören har i första hand behov av basar. Ett förslag är att anordna en provsjungningsdag/kväll under hösten, ev under kulturveckan. Maria reviderar välkomstbrevet och distribuerar till Lena, som i sin tur ger det till Sofia Edlund och även kollar att Johanna T har fått ett exemplar. 

12. Nästa möte

Onsdagen den 20 april kl 19.00 hemma hos Björn.

13. Mötets avslutande

Lena tackade alla, särskilt Jan som stått för förplägnandet, och avslutade mötet.



Vid pennan:




Maria Hess								Lena Olsson
Mötessekreterare							Ordförande	
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