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Närvarande:
Björn Hård av Segerstad 
Lena Olsson
Boel Carlsson
Johanna Hermansson
Maria Hess

Jan Bylund hade arbetsrelaterat förhinder

Plats: Hemma hos Björn


1. Mötets öppnande
Ordförande Lena öppnade mötet.


2. Godkännande av dagordningen
Dagordningen godkändes.


3. Genomgång och justering av tidigare mötesprotokoll
Tidigare mötesprotokoll rekapitulerades, justerades och lades till handlingarna. Någon ansökan till Evenemangsfonden gjordes inte pga tidsbrist. Boel var med på Vänersborgsgalan som representant för Åttersruds bygdegård. Det var en trevlig tillställning men det var inte lika många deltagare som första året. 
[bookmark: _GoBack]Boel har tyvärr fått besked från Cecilia på Studiefrämjandet att det inte längre finns någon möjlighet att få bidrag för kostnader i samband med kördagar. 


4. Vårterminens aktiviteter
Kördagen äger rum nu på lördag den 16 april på musikskolan. Det är viktigt att kören verkligen lär sig utantill-låtarna. I nuläget är 70 biljetter sålda på Synoptik. Totalt finns 200 platser i Festsalen. Hittills håller budgeten väl. Koristerna ska redovisa sin biljettförsäljning senast 19/4. Efter detta får vi ta ställning till om det behövs ytterligare annonsering. Pianisten Henrik Mossberg kommer på övningen 19/4. Björn föreslog att vi skulle komplettera med en slagverkare, vilket styrelsen ställde sig positiv till. Björn pratar med Johannes Tärk. 

Klubbmästeriet har kontaktat Folkets hus som kan anordna enklare förtäring efter konserten. Efter sista körövningen 31/5 planerar vi att avsluta med att gemensamt gå ut och äta. Klubbmästeriet har börjat att titta på olika alternativ.

Det blir inte något framträdande av kören under Aqua Blå. Tyvärr var antalet basar inte tillräckligt för att vi skulle kunna sjunga under nationaldagsfirandet. Däremot verkar det som vi är sångbara vid Jeanettes bröllop lördagen den 16 juli.

5. Höstterminens aktiviteter och vårterminen 2017
Styrelsen har tidigare diskuterat att göra en konsert i A-hallen med gästartister i oktober. Mot bakgrund av utvecklingen under våren och Björns sjukdom känns det inte som om vi hinner med detta. Ett sådant evenemang innebär betydande arbetsinsatser. Styrelsen beslöt att skjuta dessa planer på framtiden. I stället jobbar kören vidare med aktuell repertoar för att framföra den, med en del tillägg, vid en körresa till Lich under våren 2017. Tänkbara datum för resan liksom transportalternativ diskuterades. Lena pratar med resegruppen som tar fram ett förslag. Det vore värdefullt att ha med sig en pianist på resan. En konsert på hemmaplan med reserepertoaren skulle kunna äga rum under februari-mars.

Planerna på en julkonsert tillsammans med Marco Stella kvarstår. Tänkbara datum är 3/12 och 17/12. Vi får avvakta besked från kyrkan.


6. Körens ekonomi
Boel föredrog Balansrapport samt Budget och utfall. Körens tillgångar uppgår för närvarande till 119 000 kr och resultatet är 62 000 kr. Jämfört med budget ser det således bra ut. Körens ekonomi kommer givetvis att styra resans utformning och möjlighet att subventionera den enskilde körmedlemmens pris på denna.


7. Utvärdering av medlemskap i Sveriges körförbund
Huvudskälet till att kören varit medlem i Sveriges körförbund har varit att körförbundet betalat Stim-avgifterna. I och med att Stim sagt upp avtalet med Sveriges körförbund har förutsättningarna ändrats radikalt. Medlemskapet kostar i nuläget 6300 kr per år. Återbäringen uppgick till 1620 kr för 2015, vilket gjorde ett netto på 4720 kr. Björnligan har inte utnyttjat några erbjudanden från förbundet men medlemmarna erhåller tidningen Körsång. Boel har fått information från Sveriges körförbund att den medlemsavgift vi redan har betalat sträcker sig under hela 2016. Körförbundet har begärt ökat statligt stöd. Vi får avvakta resultatet av denna begäran och fatta beslut under senare delen av hösten. Givetvis finns ett ideologiskt värde att stötta Sveriges Körförbund, men nuvarande kostnad för medlemskap framstår för hög. Vi får överväga att utnyttja t ex förbundets erbjudanden om dirigentkurser och undersöka intresset för detta bland koristerna. 


8. Övrigt från arbetsgrupperna
Konsertgruppen har börjat sitt arbete. Det blir inte någon konferencier vid konserten utan övergångar mellan låtarna på varierat sätt. Programblad behövs.

9. Övriga frågor
Styrelsen diskuterade åter värvning av nya körmedlemmar, framför allt basar. En öppen körrepetition under Kulturveckan vecka 44 kan vara ett sätt att marknadsföra kören liksom att sprida budskapet om nyrekrytering både på Facebook och hemsidan. Boel pratar med kommunens kultursekreterare Klara Blomdahl om vårt öppna körrep och sätter även ihop några informationsrader.

Sofia Edlund har uttryckt intresse för att hjälpa till med hemsidan, vilket vore tacknämligt. För övrigt har det inte hänt någonting nytt när det gäller marknadsföring av Björnligans ”tjänster”.

Björn redogjorde för närvaron hittills. Det ser mycket bra ut. Alla stämmor ligger över 80%. Just nu har vi basarna i topp, tätt följda at sopranerna. Slutresultatet avslöjas vid sista körövningen 31/5.

10. Nästa möte

Tisdagen den 7 juni kl 19.00 hemma hos Boel.

11. Mötets avslutande

Lena tackade alla, särskilt Björn som stått för förplägnanden, och avslutade mötet.



Vid pennan:




Maria Hess								Lena Olsson
Mötessekreterare							Ordförande	
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